



## Agencia Națională pentru Protecția Mediului

---

### Agencia pentru Protecția Mediului Valcea

---

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA  
MEDIULUI VĂLCEA  
INTRARE - IESIRE  
Nr./Data..... 3027/16036/18

#### DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE Proiect

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de **BORDEA OLIMPIA GIGI**, loc. Balcesti, str. 1 Decembrie, nr.5, Jud. Valcea, înregistrată la APM Valcea cu nr. 9088/08.08.2017 și completările ulterioare înregistrate la nr.2512/05.03.2018, în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, autoritatea competentă pentru protecția mediului Valcea decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 15.03.2017, că proiectul "*Construire platforma betonată pentru spalatorie auto*" propus a fi amplasat în loc. Balcesti, str. 1 Decembrie, nr.5, jud. Valcea, titular Bordea Olimpia Gigi nu se supune evaluării impactului asupra mediului și nu se supune evaluării adecvate.

#### Justificarea prezentei decizii:

#### **I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:**

- proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, anexa nr. 2, la pct. 10 b) Proiecte de dezvoltare urbană;
- proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare;
- din analiza listei de control pentru etapa de încadrare rezulta că proiectul nu are un impact semnificativ asupra mediului;
- autoritățile care au participat la ședința colectivului de analiză tehnică nu au exprimat puncte de vedere cu privire la informațiile prezentate de titularul proiectului în etapele procedurii care să conducă la continuarea procedurii evaluare a impactului asupra mediului;
- în conformitate cu criteriile din Anexa nr. 3 a H.G. nr. 445/2009:

#### 1 Caracteristici proiectului

##### lucrări propuse prin proiect:

Investiția cuprinde o platformă ce este realizată din beton clasa C20/25 armat cu plase sudate Ø6 100x100, pus în opera peste un strat de balast bine compactat, cu grosimea de 20 cm. Plasa de armatură se va amplasa la circa 50 mm de suprafața superioară a platformei și este necesară pentru "controlul fisurării".

##### justificarea necesității proiectului;

Prezentul proiect este dezvoltat în vederea satisfacerii cerinței pietei și pentru crearea de noi locuri de muncă..



## Organizarea de santier

Pentru executarea lucrarilor de construire, antreprenorul se va organiza in asa fel incat depozitarea materialelor de constructie sa nu incomodeze activitatea curenta a beneficiarului, lucrul in santier, circulatia utilajelor si a autovehiculelor care participa direct la executie.

b ) marimea amplasamentului: S totala= 379,00 mp.

c) cumularea cu alte proiecte – nu este cazul

d) utilizarea resurselor naturale:

-energia electrica necesara va fi preluata din reseaua nationala

-apa din reseaua oraseneasca

-spuma activa bio

-solutii de tapiterie

-material constructie-beton,plase sudate,balast,

-fier beton

-cofraje

-panouri pentru cofraje

e) productia de deseuri

*In timpul realizarii lucrarilor de constructie se vor genera urmatoarele deseuri:*

1. deseuri din lucrarile de constructie :

-beton ( cod deșeu 17 01 01 ),

- lemn ( cod deșeu 17 02 01),

-metale ( cod 17 04 05 ),

2. de la izolații termice,

-pământ ( cod deșeu 17 05 04, ) se va utiliza pentru nivelarea terenului existent,

-resturi de balast ( cod deșeu 17 05 04 )- se va utiliza pentru nivelarea terenului existent,

- material izolant ( cod deșeu 17 06 04 -aceste deseuri cu excepția celor refolosite pe amplasament, vor fi colectate în containere speciale, marcate corespunzător și care vor fi predate firmelor autorizate pentru transportul acestor deseuri în scopul valorificării pe baza de contract.

3. deseuri municipale amestecate (cod deșeu 20 03 01 ), de la personal, care sunt colectate în containere și eliminate prin operatorul economic autorizat.

În timpul perioadei de funcționare:

-deseuri municipale amestecate -1 mc/luna( cod deșeu 20 03 01 ) care sunt colectate în containere și eliminate prin operatorul economic autorizat pe baza de contract.

-produse petroliere provenite de la separatorul de produse petroliere(cod 13.05.06), 0,050l/luna, care vor fi predate la un operator autorizat.

f) emisii poluante inclusiv zgomotul si alte surse de discomfort

**apa:**

**În perioada de execuție:**

-pot sa apara scurgeri accidentale cu combustibili, lubrefianți de la mijloacele de ransport și utilaje;

-depozitarea necorespunzătoare a deșeurilor.

-ape menajere-nu rezulta apa uzata menajera

-apele pluviale –sunt evacuate in canalizarea orasului

**În perioada de exploatare a obiectivului:**

-se pot produce poluari ale mediului din cauza depozitarea necorespunzătoare a deșeurilor

-apele menajere sunt evacuate in canalizarea oraseneasca pe baza contractului de prestari servicii cu Apavil



- apele pluviale sunt evacuate in canalizarea orasului existenta  
Stațiile și instalațiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute-desnisipator si decantor produse petroliere inainte de avacuare in canalizare.

#### Aer

- Emisiile poluante pentru aer in perioada de executie a lucrarilor vor fi gazele de eșapament rezultate din funcționarea utilajelor mecanice și de transport - emisii ce se încadrează conform estimărilor facute in limitele prevăzute de reglementarile în vigoare pentru protectia mediului.

În zona supusă analizei sursele de poluare sunt punctiforme și dispersate, influența lor asupra calității atmosferei fiind redusă.

În perioada de funcționare pot fi emisii de la mijloacele de transport.

#### Sol și subsol

##### **In perioada de executie**

Surse potențiale de poluare a solului si apei freactice asociate in timpul realizarii proiectului pot fi:

- pierderi de produse petroliere (motorină, ulei) pe drum de la utilajele folosite care pot să ajungă pe sol;
- depozitarea neconformă de deseuri;

**In perioada de functionare- nu este cazul**

##### **Lucrările și dotările pentru protecția solului și a subsolului.**

-Respectarea normelor, a tehnologiilor de execuție și a materialelor din proiect, atât în timpul execuției cât și după darea în exploatare nu vor fi surse de poluare pentru sol si subsol.

-Alimentarea utilajelor si gresarea lor se va face în locuri special amenajate, luându-se toate măsurile de protecție.

-Pe durata lucrărilor nu se vor arunca, incinera, depozita pe sol și nici nu se vor îngropa deșeuri menajere (sau alte tipuri de deșeuri – anvelope uzate, filtre de ulei, lavete, recipiente pentru vopsele etc.); deșeurile se vor depozita separat pe categorii (hârtie; ambalaje din polietilenă, metale etc.) în recipiente sau containere destinate colectării acestora.

-In timpul execuției lucrărilor de montaj solul fertil de pe culoarul de lucru va fi depozitat separat de restul pamântului rezultat din săpătura, iar la încheierea lucrărilor se va recoperta pe traseu în scopul readucerii terenului la categoria de folosință inițială.

-In timpul exploatarii se vor lua toate masurile astfel incat sa se evite poluarea solului.

-In faza de executie a constructiei, singurele surse potentiale de poluare a solului si subsolului sunt scurgerile accidentale de produse petroliere ale utilajelor si echipamentelor folosite. Acestea vor fi evitate prin delimitarea clara a terenului alocat organizarii de santier (1614,00 mp).

##### **In perioada de exploatare-**

Mijloacele de transport vor fi amplasate pe platforme betonate

##### Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes major

##### **PROTECȚIA AȘEZĂRILOR UMANE ȘI A ALTOR OBIECTIVE DE INTERES PUBLIC:**

- IDENTIFICAREA OBIECTIVELOR DE INTERES PUBLIC, DISTANȚA FAȚĂ DE AȘEZĂRILE UMANE, RESPECTIV FAȚĂ DE MONUMENTE ISTORICE ȘI DE ARHITECTURĂ, ALTE ZONE ASUPRA CĂRORA EXISTĂ INSTITUIT UN REGIM DE RESTRICȚIE, ZONE DE INTERES TRADIȚIONAL Etc- nu este cazul

- LUCRĂRILE, DOTĂRILE ȘI MĂSURILE PENTRU PROTECȚIA AȘEZĂRILOR UMANE ȘI A OBIECTIVELOR PROTEJATE ȘI/SAU DE INTERES PUBLIC- nu este cazul

In faza de executie a constructiei, pentru a se reduce impactul asupra asezarilor din imediata vecinatate a terenului, beneficiarul si firma constructoare vor respecta orarul de lucru stabilit la inceperea lucrarilor



## Vecinatati :

NORD – Judecatoria Balcesti

EST – proprietate Bordea Olimpia Gigi

SUD – proprietate particulara-nr. cadastru 35796

VEST – str. 1 Decembrie

Cea mai apropiata locuinta este amplasata la distanta de max 3m. La documentatie este anexata declaratia notariala a proprietarului amplasat in S obiectivului, privind acordul pentru investitie.

*Identificarea obiectivelor de interes public, distanța față de așezările umane, respectiv față de monumente istorice și de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit regim de restricție, zone de interes tradițional.*

În vecinătatea amplasamentului nu s-au identificat obiective de interes public, monumente istorice și de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit regim de restricție, zone de interes tradițional.

Conform Planului de Urbanism General orasului Balcesti, zona in care este amplasat proiectul are destinatie de intravilan. Distanța până la prima casă este de cca. 3,0 m .

### **Lucrările, dotările și măsurile pentru protecția așezărilor umane și a obiectivelor protejate.**

Pe perioada funcționării obiectivelor prevăzute în proiect nu sunt necesare lucrări, dotări, măsuri pentru protecția așezărilor umane.

### Zgomot și vibrații:

**In faza de executie** a constructiei, utilajele generatoare de zgomot sunt: buldoexcavator in faza de sapatura, cifa pentru turnarea betonului, masini pentru aprovizionare si utilaje mici de mana.

Zgomotul va fi limitat pe perioada executarii constructiei. Se va lucra cu utilaje si echipamente omologate si agrementate tehnic.

Pentru organizarea de santier, beneficiarul si firma constructoare vor asigura amplasamentul si dotarile necesare desfasurarii activitatii, respectandu-se programul de lucru stabilit de administratia locala pentru acea zona, precum si perioadele de odihna ale lucratorilor.

Programul de executie a lucrarilor va fi de la ora 7 la ora 20.

Având în vedere că utilajele folosite sunt acționate de motoare termice omologate, nivelul zgomotelor produse se încadrează în limitele admisibile , iar vecinatatile nu vor fi afectate.

**Sursele de zgomot și vibrații fixe** Sunt reprezentate de activitățile curente desfășurate pe amplasamentul analizat, zgomotele fiind datorate activității utilajelor. Se estimează că sursele de zgomot fixe vor crea un disconfort moderat având în vedere faptul că lucrările se vor desfășura pe o perioadă scurtă de timp. Durata de executie a proiect ului este de max.1 an

**Sursele de zgomot și vibrații mobile** Nivelul zgomotului produs de sursele mobile, reprezentate de mijloacele de transport pentru materialele necesare realizării obiectivului, se va înscrie în nivelul de zgomot datorat traficului rutier, crescând însă frecvența de apariție a acestuia, datorită creșterii intensității traficului. Utilajele de construcție și autovehiculele sunt principalele surse de zgomot și vibrații în timpul perioadei de construcție a proiectului. Aceste surse sunt dispersate în zonă, au caracter discontinuu și fluctuații ale intensității.

**În timpul funcționării - nu este cazul**



**Amenajările și dotările pentru protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor.** Având în vedere că amplasamentul este în zona cu activități curente și există trafic rutier, locuitorii nu vor fi afectați de activitatea desfășurată.

#### Protecția împotriva radiațiilor

Nu este cazul – nu sunt procese tehnologice și nu sunt vehiculate materiale și produse generatoare de radiații.

Impactul și evaluarea impactului asupra condițiilor de viață, mediului natural și economic  
Activitatea desfășurată nu produce un impact semnificativ de poluare a așezărilor umane și a altor obiective de interes public.

f) riscul de accident, ținându-se seama în special de substanțele și de tehnologiile utilizate – nu este cazul.

#### 2. Localizarea proiectelor:

2.1. utilizarea existentă a terenului – conform certificatului de urbanism nr. 31/21.07.2017 eliberat de Primăria Balcești, regimul juridic al terenului: intravilan, regimul economic: zona instituii publice și servicii.

2.2. relativă abundența a resurselor naturale din zona, calitatea și capacitatea regenerativă a acestora – nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbție a mediului, cu atenție deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul;

b) zonele costiere – nu este cazul;

c) zonele montane și cele împadurite – nu este cazul;

d) parcurile și rezervațiile naturale - nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislația în vigoare, cum sunt: zone de protecție a faunei piscicole, bazine piscicole naturale și bazine piscicole amenajate etc – nu este cazul;

f) zonele de protecție specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național - Secțiunea a III-a – zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare, și Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică – nu este cazul

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislație au fost deja depășite – nu este cazul;

h) ariile dens populate – nu este cazul;

i) peisajele cu semnificație istorică, culturală și arheologică - nu este cazul;

a) extinderea impactului: aria geografică și numărul persoanelor afectate – nu este

#### 3. Caracteristicile impactului potențial

a) extinderea impactului: aria geografică și numărul persoanelor afectate – nu este cazul;

b) natura transfrontieră a impactului – nu este cazul;

c) mărimea și complexitatea impactului – impactul asupra mediului va fi nesemnificativ în perioada de construcție, în condițiile operării utilităților/mijloacelor de transport la parametri optimi.

d) probabilitatea impactului - impactul asupra mediului va fi nesemnificativ în perioada de construcție a obiectivului.

e) durata, frecvența și reversibilitatea impactului - impactul asupra mediului va fi limitat (pe durata executării lucrărilor de construcții)



**II. Motivele care au stat la baza luarii deciziei etapei de incadrare in procedura de evaluare adecvata sunt urmatoarele:** nu este cazul

Condițiile de realizare a proiectului si obligatii ale titularului de proiect:

-respectarea documentatiei tehnice depuse, a normativelor și prescripțiilor tehnice specifice, care au stat la baza deciziei etapei de incadrare;

- respectarea prevederilor Avizelor impuse prin certificatul de urbanism nr. 31 din 21.07.2017; Realizarea proiectului va tine cont de prevederile actelor normative nationale, care sunt in concordanta cu Directivele Uniunii Europene;

Titularul si constructorul vor urmari realizarea tuturor solutiilor tehnico-constructive si celelalte prevederi cuprinse in proiectul de executie avizat si aprobat, cu respectarea prevederilor PUG avizat/aprobat in vigoare, a conditiilor impuse prin prezenta decizie si a avizelor eliberate de celelalte autoritati competente;

In situatia in care, dupa emiterea actului administrativ al autoritatii competente pentru protectia mediului si inaintea depunerii documentatiei pentru autorizarea executarii lucrarilor de constructii, documentatia tehnica sufera modificari ca urmare a schimbarii solutiei tehnice sau a reglementarilor legislative astfel incat acestea nu au facut obiectul evaluarii privind efectele asupra mediului, vor fi mentionate de catre verficatorul tehnic atestat pentru cerinta esentiala «c) igiena, sanatate si mediu» in raportul de verificare a documentatiei tehnice aferente investitiei, iar solicitantul/investitorul are obligatia sa notifice autoritatea publica pentru protectia mediului emitenta, cu privire la aceste modificari (Legea 50/1991 (22)). Potrivit prevederilor OUG nr 195/2005 cu modificarile si completarile ulterioare (Art 96, alin 3), notificarea se va depune inainte de realizarea acestor modificarii;

Orice avarie survenita la lucrari in timpul executiei si orice disconfort creat in zona, cu toate implicatiile, intra in sarcina beneficiarului.

Lucrările de refacere a terenului după finalizarea lucrărilor, constau în depunerea stratului de sol vegetal pe suprafața afectată, precum și revegetalizarea terenurilor afectate de execuția lucrărilor.

Proiectul (atat in faza de executie cat si in faza de exploatare) se va realiza in conformitate cu prevederile urmatoarelor acte normative, care sunt in concordanta cu Directivele Uniunii Europene:

Ordonanta de urgenta a Guvernului nr.195/2005 privind protectia mediului, aprobata cu modificari si completari prin Legea nr.265/2006, OUG nr.114/2007 si OUG 164/2008 ;Legea 107/1996 cu modificarile si completarile ulterioare, Legea 211/2011 si completarile ulterioare privind gestiunea deseurilor, H.G. nr. 856/2002 privind evidenta gestiunii deseurilor si pentru aprobarea listei cuprinzand deseurile, HG nr 1403/2007 privind refacerea zonelor în care solul, subsolul și ecosistemele terestre au fost afectate, OM 756/1997 pentru aprobarea Reglementării privind evaluarea poluării mediului, cu modificarile ulterioare; HG nr 1408/2007 privind modalitățile de investigare și evaluare a poluării solului și subsolului; OM nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și a recomandărilor privind mediul de viață al populației, STAS 12574/1997, Ordinul ANRM 94/2009 cu modificarile ulterioare.

La finalizarea proiectului veti instiinta autoritatea competenta pentru protectia mediului Valcea in vederea efectuarii unui control de specialitate pentru verificarea respectării prevederilor prezentului act. Procesul-verbal, astfel întocmit se va anexa și va face parte integrantă din procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor.

**Nerespectarea prevederilor prezentului acord de mediu se sanctioneaza conform prevederilor legale in vigoare.**



Proiectul propus nu necesita parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului.

**Inainte de punerea în funcțiune a investiției aveți obligația de a solicita și de a obține Autorizația de mediu.** Documentația va fi întocmită conform prevederilor Ord. M.M.D.D. nr.1798/2007, cu modificările ulterioare.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Director Executiv  
Ing. Alin Iulian VOICESCU

Sef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizatii  
Ing. Ana ARTARISI

Intocmit  
Ing. Olivia PLESA

